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Des candidats se sont présentés à un examen comportant deux parties. Le tiers des candidats a été

admis à participer à la seconde partie et les trois quarts de ceux-ci ont été définitivement reçus à

l’issue de la seconde partie.

Quelle fraction de tous les candidats représentent ceux qui sont définitivement reçus ?

Aide :

Représente l’ensemble des candidats par un rectangle (choisis astucieusement ses dimen-

sions)

Représente en hachures ceux qui sont admis à participer à la deuxième épreuve.

Représente en bleu ceux qui sont définitivement admis.

Tu peux maintenant répondre à la question.


